Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 31: Bexkda

3AJATAK 1: Axo je ny)KuHa AMjaroHale KBajapara 4cm u3padyHaj CTpaHUIly, OOMM U TIOBPIIIMHY KBaJIpara,
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3AJIATAK 2: Ako je nryuHa JujaroHaie KBajapara Scm u3padyHaj CTpaHUIly, OOMM U MOBPILMHY KBaJpaTa.
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3AJATAK 3: Ako je moBpiirHa KBajpaTa KBajapaTa 32cm? M3padyHaj MYKUHY JIMjaroHaje KBajapara.
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3AJIATAK 4: [loBpmmHa KBajjpaTa jeJHaKa je MOBPIIMHH IIPAaBOyTraOHUKA YHrja je Ty>KUHA CTpaHUIla

a = 6cm, a nyxuHa aujaronane d = 10 cm. V3padyHaj oOuM U TujaroHany KBajapara.
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